

Индивидуальные предприниматели и юридические лица, полностью или частично утратившие имущество в результате теракта в «Крокусе», могут рассчитывать на получение материальной компенсации.

Об этом заявили в оперативном штабе по теракту в концертном зале. Заявление на выплату необходимо подать не позднее шести месяцев. Отчет ведется со дня трагедии — с 22 марта. При полной потери имущества предприниматели могут рассчитывать на выплату в размере до 400 тыс. р. В случае его частичной утраты — до 200 тыс. р. Получить данную услугу можно в онлайн формате на портале государственных и муниципальных услуг Московской области, пишет портал «Вопросы президенту».

Право на получение компенсации физическими и юридическими лицами, которые пострадали от теракта, закреплено в статье 18 федерального закона «О противодействии терроризму». Регионы, где проживали пострадавшие, тоже могут ввести свои выплаты.

Столичные предприниматели заявили о намерении направить часть доходов за минувшие выходные на помощь пострадавшим в «Крокусе». Об этом сообщил глава координационного совета Федерации рестораторов и отельеров Сергей Миронов. Он добавил, что все желающие могут оставить пожертвование на официальном сайте организации «Российский красный крест». К акции присоединился ряд крупных ресторанных и торговых сетей. В их числе «Пятерочка», «Перекресток», «Магнит», «Дикси», «Азбука Вкуса», «ВкусВилл», «М.Видео», «Эльдорадо».

Википедия страхования? по материалаМ ИА